



# 大会 安全理事会

Distr.: General  
19 June 2002  
Chinese  
Original: English

大会  
第五十六届会议  
议程项目 166  
消除国际恐怖主义的措施

安全理事会  
第五十七年

## 2002年6月19日以色列常驻联合国代表给秘书长的信

我谨提醒您注意当前针对以色列公民的巴勒斯坦恐怖主义运动的最新事件。

昨天上午大约 8 时（当地时间），一名巴勒斯坦恐怖分子携带一个装满炸药的大旅行箱在耶路撒冷的 Gilo 地区登上一辆挤满人的公共汽车并自我引爆。该枚装填有铁钉和滚珠以加剧受害者之痛苦的炸弹，在公共汽车从当地的一所高中附近经过和当公共汽车满载前往上学或工作的高中生和上下班人员时爆炸。爆炸的威力完全摧毁了公共汽车，炸飞了车顶和两边的车板，使它成为一个烧焦的金属架。目前，据报有 19 名以色列人在该袭击中丧生，有 74 人受伤。死者中有两名儿童，分别为 11 岁和 15 岁。这次爆炸事件是耶路撒冷城里自 1996 年发生的一次类似袭击以来最为致命的一起。在 1996 年那次事件中一名巴勒斯坦恐怖分子在一辆公共汽车上炸死了 26 名以色列人。恐怖主义组织哈马斯已声称对昨天的袭击负责。

昨天的爆炸事件是在关于有人企图进行大规模恐怖行动的警告声中发生的。星期一，以色列部队挫败了一起袭击行动，他们在 Marja 村附近拦住了一名可疑人员。当以色列部队接近该人以便检查时，他引爆了身上的炸药，炸死他自己，但没有造成任何其它伤亡。

星期六晚上，一组以色列士兵在 Dugit 社区附近遭到巴勒斯坦恐怖分子伏击，两名以色列士兵——22 岁的军士 Yehezkel (Hezki) Gutman 和 20 岁的军士 Alexei Gladkov——身亡，另有四人受伤。就在发生该伏击的几个小时之前，以色列士兵在同一地点挫败了一起重大的恐怖袭击行动，他们拦截并引爆了一辆装满 150 多公斤炸药的小轿车。几个小时之后，他们接获该地有恐怖分子活动的报告，立即返回该地，却遭到躲藏在灌木丛里的恐怖分子的伏击。一名恐怖分子在交火中

丧生，其余的朝巴勒斯坦所控制领土逃去。恐怖主义组织哈马斯声称也对该起袭击负责。

以色列政府认为，巴勒斯坦权力机构对最近这些恐怖主义行动负有全部责任。巴勒斯坦权力机构支持和颂扬恐怖主义行为的政策仍丝毫未减，它的安全部队参与犯下和协助他人犯下侵害以色列平民的暴力行动的做法也仍继续不断，没有减少。

尽管巴勒斯坦权力机构在西方媒体上作出宣称，它甚至未采取防止恐怖分子对以色列进一步攻击的最基本步骤，包括逮捕恐怖分子、没收武器和弹药、以及拆除其组织基础。对恐怖组织哈马斯而言更是如此，该组织近乎完全自由地在加沙地带开展行动。这一国际公认的恐怖组织的首领们仍未遭逮捕，目前还在积极地鼓励、组织和进行对以色列的恐怖行动。这些行动未受到巴勒斯坦领导人的任何抵制。

除非巴勒斯坦领导人真正准备放弃使用暴力和恐怖主义并接受以色列国和平、安全地存在的权利，中东境内的和平将一直是一项虚幻的目标。除了各方彻底地、不反悔地承诺通过和平手段解决存在的问题，别无他法。只要巴勒斯坦领导人不能既在言辞上、也在行动上作出这一承诺，以色列便毫无选择，只能依据其保护其公民免受巴勒斯坦恐怖主义持续威胁的权利和责任行事。

继我详述 2000 年 9 月开始的巴勒斯坦恐怖主义行动的无数信件后，今再提出此信。

请将此信作为大会第五十六届会议议程项目 166 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

耶胡达·朗克里 (签名)